

ZOSIP.261.1.2.2024.AB

Dotyczy: odpowiedź na pytanie do treści postępowania pn. **Sukcesywna dostawa artykułów żywnościowych do placówek oświatowych Gminy Mogilno**

Postępowanie prowadzone jest w trybie przetargu nieograniczonego o jakim stanowi art. 132-139 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.)

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Informuje się, że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie o wyjaśnienie treści SWZ.

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/zosip_mogilno

Pytania z podziałem na placówki oświatowe (Pakiet nr V):

Zespół Szkolno-Przedszkolny nr 2 w Mogilnie	<p>Pytanie nr 1: Pakiet V, poz.20 – ser topiony kostki 10g – różne smaki Czy chodzi o gramaturę 100g? 10g to chyba troszkę za mało? Odpowiedź: Tak, chodzi o gramaturę 100 g (błąd w opisie).</p> <p>Pytanie nr 2: Pakiet V, poz.22 – ser wędzony Czy chodzi o ser żółty wędzony czy twaróg wędzony? Odpowiedź: Ser żółty wędzony</p>
Szkoła Podstawowa nr 3 w Mogilnie	<p>Pytanie nr 1: Pakiet V, poz.2 – jogurt naturalny 370g Czy może być gramatura 400g? Odpowiedź: Nie, musi być gramatura 370 g</p>
Szkoła Podstawowa w Gębicach	<p>Pytanie nr 1: Pakiet V, poz.12 – ser biały – twaróg półtłusty Czy chodzi o twaróg typu krajanka, czy może być w kostkach 250g? Odpowiedź: Twaróg typu krajanka</p>
Szkoła Podstawowa w Kwieciszewie	<p>Pytanie nr 1: Pakiet V, poz.5 – ser biały – twaróg półtłusty Czy chodzi o twaróg typu krajanka, czy może być w kostkach 250g? Odpowiedź: Twaróg typu krajanka</p>

<p>Przedszkole nr 1 im. J. Korczaka w Mogilnie</p>	<p>Pytanie nr 1: Pakiet V, poz.12 – ser biały – twaróg półtłusty Czy chodzi o twaróg typu krajanka, czy może być w kostkach 250g? Odpowiedź: Twaróg typu krajanka</p>
<p>Przedszkole nr 2 w Mogilnie</p>	<p>Pytanie nr 1: Pakiet V, poz.8 – ser biały – twaróg półtłusty Czy chodzi o twaróg typu krajanka, czy może być w kostkach 250g? Odpowiedź: Twaróg typu krajanka</p>
<p>Przedszkole nr 3 w Mogilnie</p>	<p>Pytanie nr 1: Pakiet V, poz.18 – ser biały – twaróg półtłusty Czy chodzi o twaróg typu krajanka, czy może być w kostkach 250g? Odpowiedź: Twaróg typu krajanka</p> <p>Pytanie nr 2: Pakiet V, linijka poniżej poz.18 – „węglowodany 5,9g, w tym cukry5,9g, białko 16g, sól 2,7g, wapń 474mg)” Rozumiem, że to jest wklejone pomyłkowo? Czy jak mam to rozumieć? Odpowiedź: Tak, opis pomyłkowo wklejony</p>
<p>Przedszkole w Gębicach</p>	<p>Pytanie nr 1: Pakiet V, poz.11 – ser biały – twaróg półtłusty Czy chodzi o twaróg typu krajanka, czy może być w kostkach 250g? Odpowiedź: Twaróg typu krajanka</p> <p>Pytanie nr 2: Pakiet V, poz.13 – ser topiony kostki 10g – różne smaki Czy chodzi o gramaturę 100g? 10g to chyba troszkę za mało? Odpowiedź: Tak, chodzi o gramaturę 100 g (błąd w opisie).</p>
<p>Przedszkole w Wylatowie</p>	<p>Pytanie nr 1: Pakiet V, poz.5 – ser biały – twaróg półtłusty Czy chodzi o twaróg typu krajanka, czy może być w kostkach 250g? Odpowiedź: Twaróg typu krajanka.</p> <p>Pytanie nr 2: Pakiet V, poz.8 – ser śmietankowy 150g Czy chodzi o serek typu almette, czy plasterki, czy może jeszcze coś innego? Odpowiedź: Serek typu almette</p>

Żłobek w Mogilnie	Pytanie nr 1: Pakiet V, poz.4 – ser biały – twaróg półtłusty (tłuszcze 24,5g) Czy chodzi o twaróg typu krajanka, czy może być w kostkach 250g? Ten dopisek „tłuszcze 24,5g” – rozumiem że jest pomyłkowo? Odpowiedź: Twaróg typu krajanka. Tak, dopisek „tłuszcze 24,5g” został wpisany pomyłkowo.

DYREKTOR

Jarosław Lorek

